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Το μέγεθος και η συνθετότητα των προβλημάτων του περιβάλλοντος επιβάλει 

στους διάφορους επιστημονικούς κλάδους να σταθούν με υπευθυνότητα στις 
εξελίξεις και να επαναπροσδιορίσουν τους στόχους και τις διαδικασίες που συνδέονται 
άμεσα ή έμμεσα με το σύνολο των θεμάτων που το επηρεάζουν. Η ανάπτυξη με 
κατασπατάληση των φυσικών πόρων και σε βάρος των αναγκαίων ισορροπιών, 
διογκώνει σταθερά τα αποτελέσματα της ρύπανσης και μεγεθύνει τις αρνητικές 
συνέπειες στον άνθρωπο. 

 
Οι γεωτεχνικοί, που από την φύση των επαγγελμάτων τους, ζούνε από κοντά 

την έντονη διαταραχή των οικοσυστημάτων και αξιολογούν τις μακροπρόθεσμες 
επιπτώσεις στις φυσικές διαδικασίες και στους ανθρώπους, επιδιώκουν να 
συμμετέχουν δημιουργικά σε όλα τα μέτωπα που αποσκοπούν στην προστασία του 
περιβάλλοντος. Στην κατεύθυνση αυτή, το Γεωτεχνικό Επιμελητήριο προωθεί 
ενέργειες που έχουν σαν στόχο την ανάδειξη όλων των θεμάτων που αφορούν στο 
περιβάλλον, από την κορυφή των βουνών μέχρι την πλατεία των πόλεων και των 
οικισμών. Σαν σύμβουλος της πολιτείας σε θέματα που άπτονται κυριολεκτικά του 
περιβάλλοντος και της διατροφής των ανθρώπων, επιδιώκει με την δράση του να 
αναδείξει την συνδυαστικότητα των παραγωγικών δράσεων με την περιβαλλοντική 
ισορροπία. Ατμόσφαιρα, έδαφος, δάση, αλμυρά και γλυκά νερά, αποτελούν τους 
φυσικούς αποδέκτες αλλά και τα φυσικά ενδιαιτήματα του φυτικού και του ζωικού 
κεφαλαίου αλλά και του ιχθυοαποθέματος, και η εξασφάλιση σταθερών ισορροπιών 
μέσα από την ανθρώπινη δραστηριότητα αποτελεί πρωταρχικό καθήκον για όλο τον 
γεωτεχνικό κόσμο .Οι τεχνολογικές εξελίξεις και η βαθειά γνώση των μηχανισμών της 
ζωής, θέτει τεράστια ηθικά ζητήματα και αυξάνει την υποχρέωση των επιστημόνων 
να συμβάλουν θετικά στην ισορροπημένη διαχείριση των οικοσυστημάτων με την 
ταυτόχρονη ικανοποίηση των ανθρώπινων αναγκών. Στην κατεύθυνση αυτή το 
ΓΕΩΤ.Ε.Ε. θα κάνει ότι είναι αναγκαίο για την προστασία του περιβάλλοντος.- 
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